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= Bl EEENTIEESRUBRENSEERENT ESHANFIRTOHFX
[KAL - EinLineREH - @ WAREE « L7 « 17 & E X H « Schaltpkt: »
FEBRRE < Teach” - AN MR/ - BEERBY - #ARBEXEA -

6]

(&= s#E nuBERERTFHESEFEHNS -

Anwender: SPS-| ung R1.3 03.99.00 zh
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2 SPSHEE(H)

2.6.3.2 BSAF (#Hi#E)
WINREU TN DERNER :

BS AF =

H - |
| F1.909 |

F 1..999

=
!

g € F 3% 5% | +-0999[mm] |- +/-0999[ms]

B

EERR «BSAF =[5 > K7 F3lInLine R4 :

Bs[a =] (AW =] =] =] [En =] | =]Schaltpkt[i [mm]:1 [ms] |

Bs[a ][ ([ =/ =l)=] =] =l[e =I[T =]schaitpktfi [mm]:[i"[ms] |

XEiad |[IDEE HiEsE B
BS S A~F
1 S5 A (1...1024) ~ F (1...999)
8 1E 5 *1) _~ |
EIN, E BIEH XD 2“F - -¥-E~-A-M-F-T-~S
1 BIEHE S8 *1) E(1.1024) ~ A( 1..1024) -
M(1..24) ~ F(1.999) ~ T(1..10) -~
S(1..32)
= BIET _~
B 1EF 1) _»~ |
EIN, E BIFHXR 2“F-%-E~-A-M-F-T-S
1 BIEM B SG *1) E(1.1024) ~ A( 1..1024) -
M(1..24) ~ F(1.999) ~ T(1..10)
S(1..32)
BIE )
Schaltpkt: |Efa X RAVEH -9999 ... +9999 [mm]
(FXRR)
R BT 8 -9999 ... +9999 [ms]
) => BEREHXBR« 20 «Fr s « X0 - RET

% Bl

B =10 ([emn =] 1=[ =I[ =I[e =I[5 [ =ISchaltpkt:[150 [mm]:F 00 [ms] |

MABRSHNERE PHEKI0O - EENAXIKIRANIOONSs » £EHKXE X KK
150 mm &b 4% fi A2 -

Anwender: SPS-|

R1.3 03.99.00 zh
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SPS K&

I
KUK

X P2
(REXHR)

EPTPERP  AXRKRRATEERESTHRENNR -
WETLZ Rg i

18 ¢ %0 %E

78 2 66
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2 SPSHEE(H)

2.6.3.3 BShinfana ( Zi#H /EHEE)

WINREU TN DR NER :

o —

—_&# |

F 3% 58 [ +1-9999[mm] |-~ +/-0999[ms]

BS binfana=| £ E X # « BSbin/ana=» 25 » & H#® T SlinLine K18 :

|BS|hin =AM =]1=] =l[3500 Schaltpkt:io [mm]:[0 [ms] |
|BS|hin = ([ =If@m=]N)=[ =I[3500 Schaltpke[o [mm]:[0 [ms] |
XEiad |[IDEE HiEsE B
BS RS bin (ERFT#dHwE) -
ana (ERFHEENEMKE) -
ana_vprop
(IERFERERELHEHIKLE)
ana_offs
(EBRTRZEREMELLARH
L)
1 =L bin( 1..8) ~ana( 1..10) -~
ana_vprop ( 1...8) ~ ana_offs ( 1...8)
BIER D) _~ |
EIN, E BIFHXR 2 F-%¥-E~-A-M-F-T-S
1 EEH NS E 1) E(1..1024) ~ A( 1..1024) -
MC1.24) ~F(C1.999) -~ T(1..10) »
S(1.32)
= BREMEYH num - i~ bin- t~ ana
-9999 ... +9999 [mm]
Schaltpkt: |EIfa X RV R -9999 ... +9999 [mm]
(FXR)
R BT 8 -9999 ... +9999 [ms]
*1):> %E‘E{’E%ﬁlgﬁﬂjﬂ “ Oy N« ﬂ” N« 9&” H:j- s ;FSE/-T_I

Anwender: SPS-| R1.3 03.99.00 zh
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B[V -z ([ =l[e =1 )] =l[250 [mV] Schaltpkt[120 [mm]:-80 [ms]|

%Eﬁ]\ﬁlﬂjgsh“TRUE”w“12531”81 BRRBRE3 LNKE @&TN
250mV- AXKRRRABOmMs  FEAXENKREEMNI20mMm BE M RMA -

P2
(BEXBR)

X X

EXNR - -WRDAFTRARIEXN

APTPES P AXKRRATEEREST
B (HUEKETIZ)  WRTEBTERKE [ms] KT/ -

ffu%

Anwender: SPS-| ung R1.3 03.99.00 zh
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2 SPSHEE(H)

264 Pnd(£3%)

anafBSIPndl B8 DEEHRD *gﬁﬂtﬁﬂﬂ—/l\jl«,ili?“ﬁ}%ﬂo

== |ES hinfana=| BS AT = | = =h | ana kst+p | ana vprop: | ana konst: |

OB T R « ana/BS/Pnd» KIEZE W INEE » HEARETLOERPIERE
“EFH NE - XELE > SHIM T EBY InLine X418 -

|Pende|n|m 'l Figur:II_AmpIitude:h_[mm]F‘eriude:h_[mm]Ehene:Il]_[“] |

XE s |IheE HERBE
Pendel IRAENHABXEES [F-X
(&3
Figj]%r BEIER 1==8B%F
(BEH) 2=
RER R il 0k §i7
4 = IR e 2
5=REWNS8FH
6=BFEBEN(EZREFAE)
7T=HFEEX(EREFH)
Amplitude ([2FENKE (EXFE|(1ZE30mm
(BE) |ZBEH—%F)
Periode B K 1 Z 50 mm
Q=R D)
Ebene BHTEENED —90° & +90°
(F®E)
THRBTHERE -
? B ANRE Bk
(1B %) - .
BE i BEHE
S
TED
1 =B8F { ! : : !
| - | D IW

nnnnn der: SPS-| R1.3 03.99.00 zh
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3 AX R8T

4 IR e &

5 NENSFER I%

oY |>o@
Bt

Bt

Mt | adt

Ng (Mg

£ [Hm

@ B m

g | st
<
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2 SPSHEE(H)

2.7
271  #

1&‘%'

AERERER BT B
EERE -

BEXNMEREBILIER KRL ESRHISHIDE

USER (KRLIDEER AR RS H 152 )

CBEHTRERE « USER» - GLUEM « VW_USR R» T

R BEZEBF

EFPTHRTE  BIMREFRACINIDAERER - EB«J\IaneiE%EIJES%%H%%SZ%E

5 VW_USR & 1R -

BIFEXSER-ED"RE

S BB < USER»

ok—14
117 iE »
e THEH ¢
iESTRFHE
4 SFS == 3
5 % € /FB ’
B ANA/ES/4E Zh ’
8 i #f
HIMEREBIRER BT RXNIT CRANERISPSETHRILHET
BN BB HERT -
AETIMARInLne R REH#TSHER (HEXINONER - THRBE
EREXRETIREATHT -USERFBAELSPSHNETCHNEDIHB AT - RE
ERSPSETHAIMUFEA -
BETRXRIATENInLne R ERBPERIZITUZER7T NS H -
vw_USER PI=/E~][ P2s[ -] P3| Z[i Pas] [ pss] [
pe=| =|[1 P7=[EIN ]
vw_USER P1=[ME=][ p2=] =i Pas[ =I[i pas] FJ[i pse[ [
pe=| [ p7<[ El[e =M
XEER (D& HEEE
P1...6= BARIBIEH i~ bin>t>ana
1 =1 i(1..10) ~ bin( 1..10) ~ t( 1...10)
ana ( 1...8)
P7= BIE/ ) _ !
EIN, E BIEH KR F-%-E-A M-F-T-S
1 12 /F ¥ 9 2 15 *1) E(1.1024) + A( 1..1024) -
M(1..24) ~ F(1..999) ~ T( 1..10) -
S(1.32)
*1) >é12$3'{klu\ @ H:n N 9&-» HTJ' ’ Z{ETT—'

3% F KRL ( Kuka Robot Language ) 89 i# —

A -

HIR0 - MIUZEKRL $ER\B] P

R1.3 03.99.00 zh
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SPS K&

I
KUK

2.7.2

i@ & BOF (

AFP#AE) HMAVW_USER %

A | BTRRER-ED MMERLM-USER” 26 TURANBNHE N
USEREZ~BEB" :

g

0

x# |mTHd| EE | Ex | | 4 | | =

|

FaNN: - - Il

—

PTPUB=186%VE=8%ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] FP
Warte auf Folgenstart

PTPUB=186%VE=B%ACC=106% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] FP
PTPUB=186%VE=1068%ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] F
PTPUB=106%UE=100%ACC=100% Wzg-1 SPSTrig-@[1/1885] F
PTPUB=186%VE=180%ACC=508% Wzg=1 SP3Trig=8[1/18685] F
PTPUB=186%VE=B%ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] FP E

vw_USER P1=[Ml =11 p2=] =|[1 P3s[ [=l[i Pas| =|[i Pse] =1 ]—
o] = pi- [em ]

FB OML = M1 & E158 & E171 & E172 & E173
1: bin1 ( EIN } = 1 e
2: SPSHAKROSG = EIN Z
3: SPSHMAKROD2 = EIHN R
4: SPSHMAKRD4 = EIN

PTPUB=1080%VE=1080%ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/108s] F
PTPUB=108%VE=180%ACC=1068% Wzg-1 SPSTrig-8[1/1885] F iq.
PTPUB=106%VE=100%ACC=106% Wzg=1 SPSTrig=06[1/16885] F
PTPUB=1080%VE=1080%ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/108s] F —

o=
10

Ch WA LM

=l
T & s =8 I
13:261008 ER RS RS _
3 2E0 1T R EE ‘@E
NUM IS |8 | |R|FOLGET |Satz=1 [SStep(12) | |HOV=10% Rob_1 1542 _,
num | i | hin | t | ana

782 72
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3 ERAE

3 EsQE
31 EE/SPS B

% 18

sps FF |
SPS X |

NEESEWENEN ﬂ? TH}ESPS}EnE%ﬁiEE’RE% SEZEERAE
HITLEN TR ‘T’T:H TEERER-RE> NEPHRE - PS” BT
BUR A3 I 3% T -
0 SFS oFT A=A
LFE L B I H
Z it Mk roozEEEH
3 H
4 Ml B
stk FE A
B ¥z F E i
RE«SPS" BRHEUWTHTEES :
- A/ XHA NASRXABEPREAMAERERTNFREG -
- E2RAA IRAEEPMENTS -
= EREXHA XAEFPHMENFTS -

AASXASPSHNERIM AT HFERBORBFRH#T -

1 PTP UB=186% VE=8% ACC=1068% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] F
Warte auf Folgenstart
2 PTF UB=188% UE=8% ACC=1080% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s5] FP
FB OHML = EIN
1: WARTE BIS E18 & M1
2: -- geht noch —-
3 PTP UB=188% UVE=188% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] F
4  PTP UB=186% VE=1808% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
5 PTP UB=188% VE=8% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s]
6 PTP UB=186% UVE=8% ACC=1068% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
i PTF UB=186% UVE=180% ACC=108% Yzg=1 SPSTrig=8[1/188s]
8 PTP UB=188% UVE=188% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s5]
9 PTP UB=186% UE=8% ACC=1068% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
18 PTP UB=188% UE=8% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s]
11 PTP UB=186% UVE=8% ACC=1068% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
12 PTP UB=186% UE=8% ACC=1068% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
13 PTP UB=188% VE=8% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s]

NERATABE_TMEERLITANHREG -

R1.3 03.99.00 zh

782 73
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32 RUEINRE
% & 2 ENTUMEARLENE—RERTFSIRER
€ TU—TFHFRETT - AULFR T Shift i 7 PGUP « 1 » 5 PGDN = L » 48 - 12

FHNRE—MIEOTUA«“BAE OXMERIR - BIZFIRNERTNLE - /73R

; NIUEG BILUELHT - RBEMIR TUREE—1TE  REscEAHF
WwP””WPHW‘W”& MEILIMNRER < RE - B - ER LI O 5
heE - WA EINBER - S/ %56~ BWHAMER -

Q§§= —RERTRABRDELTEIANTES ﬁ
1 BIANE—SRERMERD
2.§gﬁ%~%ﬁﬁﬂﬁm E Mﬁ%’K%EEﬂ~Mﬁﬂ%
g_y, )

=l
HMRNXFZEEREHNEPESEREP MERKREARER

¥ /R SPS

PESEEPHINZTREREBEFRRNTEE TUERKUNZSE
SPS -

LIE -
BRIAOXFTATRBREHNIPESER  AERXBNAXEPRERE -

Anwender: beitung R1.3 03.99.00 zh
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3 BERLE(E)

| mw |
L = |

fil ER
MIRHXFTASRAESHMER - BEUDES REREALEZNE -
i | w8 | mE | g5 |#mazig| #me | | =& |
1 PTP UB=18% VE=8% ACC=106% Wzg=1 SPSTrig-8[1/1885] FP -
Warte auf Folgenstart 100%

2 PIP UB=188% UE=8% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s5] FP
3 PTP UB=180% UE=180% ACC=180% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] FP

4 PTP UB=180% UE=180% ACC=180% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] F

5 PTP UB=180% UE=0% ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=0[1/1885] F
6
7
8

| &

UB=100% UE=-8% ACC=108% Wzg=1 SPSTrig- 6[1/1065] FP

UB=188% UE-188% ACC=188% Uzg

[ %

9 PIP UB=188% UE-8% ACC=188% Wzg-1 SPSTrig=0[1/1885] FP
18 PTP UB=100% UE=186% ACC=100% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] F
11 PTP UB=186% UE=100% ACC=106% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] F
12  PTP UB=188% UE=180% ACC=180% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] F

B | 13 PTP UB-1868% UE-0% ACC—188% Wzg-1 SPSTrig=8[1/1885] FP
14  PTP UB=180% VE=8% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=46[1/100s] FP —
1 15  PTP UB=188% VE=188% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=8[1/100s] F
16 PTP UB=186% UE-180% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=A[1/1885] F
B=I| 417 PTP UB-188% UE-0% ACC-180% Wzg-1 SPSTrig-48[1/1085] FP 7
18  PTP UB=180% VE=180% ACC=100% Wzg=1 SPSTrig=8[1/100s] F -] 4 ]
|KRC: \R1\FOLGEN\FOLGEL . SEC |Ln B, Col 53 je= W ?

" Nuillfll.m folgel |Sa|tz1 SStep Tz] ‘WO [POV=100% [Robby 1 12:29

R | 7 |

BE ARG JLGRE  WIAKNSIALLIDEE -

Anwender:

R1.3 03.99.00 zh
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33 fERER

BEBAIRIAIRT TUELNEFTENERAT  HEMASZER -
ﬂ ITFERETHNRE RAREIRTHKEIZHENRN -

SPS ==>

e A . . . .

EELINER - BB EPIT A Filinline R - REFATNREANHAES -

1 PTF UB=188% UVE=@% ACC=1@8% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885] F
Warte auf Folgenstart
2 PTP UB=1868% VE=8% ACC=1868% Wzgq=1 SPSTrig=A[1/1885] FP

.Comment:l_ |

3 PTP UB-100% UE=188% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=B[1/1885] F
4 PTP UB=108% UE=188% ACC=1806% Wzg=1 SPSTrig=8[1/108s]

5 PTP UB=188% UE=08% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]

6 PTP UB=108% UE=0% ACC=186% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1885]
7
8
9

PTP UB=100% UE=180% ACC=180% Wzg=1 SPSTrig=0[1/1008s5]

PTP UB=100% UE=1806% ACC=180% Wzg=1 SPSTrig=6[1/1008s]

PTP UB=180% UE=8% ACC=100% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1005]
18 PTP UB=188% UE=8% ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1808s]
11 PTP UB-188% UE-0% ACC-188% Wzg-1 SPSTrig-8[1/188s]
12  PTP UB=188% UE=8% ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1808s]
13 PTP UB=188% UE=8% ACC=108% Wzg=1 SPSTrig=8[1/1808s]

4 EH | | | | | EER
@ EERATEIRASE ERB-BEHNT ABOFH# -

w4 EHN | MO AL ERBE«ETRELE” B Escape i - KERLIDEE -

ERTBYRCETUREEIRT BAAR2ARI ABEETBHIRITAD
HERREE WAL

A BXRIAUAHAESHSPSHENIRB - ESEFE3LT : < EE/SPSRE”

Anwender: beitung R1.3 03.99.00 zh

78 2 76



3 BERLE(E)

1 PTP UB=188% UE=8% ACC=1068% Wzg=1 SP3Trig=8[1/188s] F
Warte auf Folgenstart

2 PTP UB=188% UE=8% ACC=1862% Wzg=1 SPSTrig=8[1/188s] FP

-— schwpkt.125 —-

PTF UB=188% UE=186% ACC=108% Yzg=1 SPSTrig=8[1/188s5] F

PTP UB=188% VE=1868% ACC=188% Wzg=1 SPSTrig=B8[1/188s5] FP

= o

FB OHL = M1

fi: -- ab hier Verriegelung --
5 PTP UB=188% UE=8% ACC=188% Yzg=1 SPSTrig=8[1/188s]
[i] PTP UB=188% UE=8% ACC=186% Wzq=1 SPSTrig=8[1/1885]

ﬂ EEFAB-TB 59N FRREINZHEBMENSEHIE InLine |

B -
332 W3
G )| EREERANBIIRGCLE REEROTRUTHEREERTRAIMNERIL
B RAGETRB-NF” - BEBBITHFInLineXRB - NENXNFZTEIHKL -

SN BRUAHEHSPSHEMIRAE ESEHE3LT : < EEH/SPSRE”

iAT‘TTU$E}EﬁEEEKK$ -RBERRRETANT " AOEREANZF
WA 2R <8 ;E.':I:'.”W ESCRREMREIE -

4 H W

333 ..

av. | BEEEESXRBIEERAL FEEBOIRUFAEAERRFAIMESN
— RECRTRR-AE  ABEATRBIRER- MK L-

+

| 2 i
%2
-

bl
=

=2

i HEE

[nz g (Al |-~ Wi [ R Lo ]

B En
Bl 7

Fi EE

Anwender: R1.3 03.99.00 zh
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RTOERIENLEZUBSNEMORNER -

'S || R FOLGE1 |Satz=1 | T1 | | POV=100% R_Name | 11:45

| I I I | = | =& |

E W

RBEMZMBRUT BRERRE-ZB> ZEBRTRNERPEX - SLER
RS HRB”  NBREMEKRINE - TROTOEEFPLEBRAE -0
EEmCREBEEIRT L

782 78

Anwender: g R1.3 03.99.00 zh



